

Kisújfalu 2020

A község társadalmi élete:

A 2020-as év is úgy indult Kisújfalun, mint az azt megelőzőek. A karácsonyi ünnepekből fölocsúdva először január 24-én este a Hegyközség tartotta meg évzáróját. Január 26-án vasárnap, a községi énekhar látogatást tett Tahitótfalun, a község új testvértelepülésén. Február 3-án a MK helyi szervezetének volt taggyűlése a parlamenti választásokra való felkészülés jegyében. Február 15-én az iskola és óvoda tartotta a hagyományos jó hangulatú „Szülők-tanítók” bálját, 22-én szombaton a Református nőszövetség évek óta „farsangi finomságok” címen süti a friss fánkot 70 év feletti nyugdíjasainknak, 24-én pedig a nyugdíjas szervezet évzáró gyűlése volt. Az utolsó februári hét a parlamenti választásokra való „agitáció” jegyében telt, nagy tétje volt a választásoknak: magyar képviselő bekerülése a szlovák parlamentbe. Sajnos most is kevesen voltunk. A parlamenti választásokat 2020. február 29-én, szombaton tartották a szokott időben, reggel hét órától este tíz óráig. A helyszín az öreg iskola épülete a Nappali foglalkoztató (Humanity) nagy terme. Kisújfalun a választók névjegyzéke 574 személyt tartalmazott. Szavazatát 400 személy adta le, ketten postai úton, a többiek személyesen. A szavazatok 1 szavazat híján mind érvényesek voltak. Ez 69,68%-os részvételi arányt jelent (az országos arány 65,80%, a járási, a párkányi körzet legjobbja a választási részvételt illetően községünk lett).

Községünkben a szavazatok 77%-át (308 szavazat) a Magyar Közösségi Összefogás kapta meg. A párt országos szinten viszont csak 3,91 %-ot tudott szerezni, így csak a 9. helyen végzett, s nem került be a törvényhozásba. A Most-Híd 28 szavazatot kapott községünkben, ez a leadott szavazatok 7%-a (országosan a 13. helyet érték el 2,05%). A parlamenti választásokat megnyerő OLANO 16 (4%) szavazatot kapott, (országos 1. hely, 25,03%). A volt kormánypárt a SMER 11 szavazatot kapott (2,7%-a a Kisújfalun leadott voksoknak, országos 2. hely 18,29%). Még 8 párt kapott szavazatot a községben, Sme Rodina 9, SNS 7, Za ľudí 5, Program 5, Kotlebovci 4, Hlinka 3, Dobrá voľba 2, Práca 1, összesen 91 szavazat.

A választások minden incidens nélkül zajlottak, a szavazatokat éjjel fél kettőkor adta le a választási bizottság, akinek jegyzőkönyvvezetője a községi hivatal alkalmazottja-anyakönyvvezetője Takács Beáta volt. A választási bizottság elnöke Mátyás Etelka, tagjai Szabó Márta, Novák Georgína, Dubec Pavol (Párkány) és Bielik Jozef voltak. Ekkor már érződött valami a levegőben, furcsa hírek kezdtek terjedni a médiában. Kínából (Wuhan tartományból) indulva már Olaszországban is megjelent egy ismeretlen, új típusú, kezelhetetlen vírus, melyet COVID 19-nek neveztek el. Persze Kisújfalun még vígan készülődtünk a hagyományos március 15-i ünnepségre, március 5-én még javában

plakátoztuk az eseményre szóló meghívót a falu lakosainak, mert 2020-ban egy érdekes előadást is tervezett a Kisújfaluért Polgári Társulás az ünnepség részeként: „Pilisszántó, a Pálosok földjén”, amit március 10-én a hangosbemondón keresztül törölni kellett. Március 12-én már nézők nélkül közvetítik a futballmeccset a tv-ben. Március 13-án pedig lezárják a határokat. Ekkor tudta meg mindenki mi is az „egy világméretű járvány”. Az első hulláma a járványnak június közepéig tartott, ekkor oldották fel a határzárakat, folytatódott a tanítás az iskolákban, s mindenki élhette szabadon az eddigi életét. Sajnos a járvány miatti óvintézkedéseket nagyon sokan félvállról vették, nem tartották be a távolságtartást, a szájmaszk-viselést, aminek nagyon hamar meglettek a következményei. Nyugat Európát hamarabb, minket szeptemberre ért el a járvány második hulláma. Szeptember 1-től, ismét karanténban van az ország, s benne kis falunk is. Az őszi végi vírustesztben még jól szerepeltünk, de ez sem változtatott helyzetünkön, kis községünkben az oly megszokott, természetes falusi rendezvények, társasági-, közösségi-élet nélkül éljük mindennapjainkat, a karantén az év végéig fennáll.

Kisújfalu Község képviselőtestülete a 2020-as évben 5 képviselőtestületi ülésen 25 határozatot hozott. A testületi ülésekből 3 nyilvános, kettő pedig rendkívüli, nem nyilvános volt. Ebben az évben született még 2 általános érvényű rendelet is.

Az első rendkívüli testületi ülés 2020. január 23-án lett megtartva az ügyrendi pontok fontossága és halaszthatatlansága miatt. A képviselő testület megtárgyalta a testület üléseinek 2020 évi tervezetét, az Udvardi-régió közös fejlesztési tervezetének 1. sz. változtatását, valamint jóváhagyta a községi szennyvíztisztító tervdokumentációjának elkészíttetését. Az ülésen megtárgyalásra került még a 2019-es évben a községi szervezeteknek nyújtott támogatások elszámolása, és a 2020-as rendezvény-naptárának elfogadása is. Az évi rendes, tervezett testületi ülést 2020. március 19-én a pandémia gyülekezés-tilalma miatt nem tartották meg. A következő, az évi első tervezett testületi ülés egy nem tervezett időpontban 2020. április 30-án lett megtartva a községi kultúrcentrumban. Az ülésen a testület jóváhagyta a tervezett szennyvíztisztító alatti telekrész megvásárlását Bohos Judittól 600,- euróért. Erre azért volt szükség, mert a tervező nem vette figyelembe a megbízható távolságot a nagyfeszültségű transzformátortól. Továbbá a testület tudomásul vette a közérdekvédelmi bizottság beszámolóját a polgármester asszony vagyonbevallásáról, valamint a leltározó bizottság 2019 évi beszámolóját a 2019. december 31-i fizikai leltár alapján. Ennek alapján Kisújfalu község vagyonleltára ingó és ingatlan vagyonban elszámolva a 2019-es évben 1759819,- euró. A testület jóváhagyta a 145000,- eurós áthidaló hitel felvételét a Prima

banktól a multifunkcionális sportpálya építkezési költségeinek kifizetésére. Az ülésen a polgármester asszony beszámolt a multifunkcionális sportpálya építési munkálatainak megkezdéséről az iskolaudvaron, valamint az óvoda betonudvarának műköburkolattal való felújításáról is. A munkálatok jól haladnak. Információkat kaptunk a Covid19 világjárvány alakulásáról, valamint községünket érintő rendelkezésekről és annak kihatásairól. A község alkalmazottainak 80 %-ra csökkent a munkabére, amit idővel visszaállítottak 100%-ra. A kormányhatározat alapján a kiesést az állam később pótolta. A községben nincs vírusfertőzött személy.

A Covid19 világjárvány elmúltával (mint később kiderült csak az 1. hullámról volt szó) került sor a képviselőtestület rendes, második ülésének megtartására, igaz eltérő időpontban, nem június 6-án, hanem az első hullám korlátozó intézkedéseinek elmúltával, augusztus 6-án. Az ülés a kultúrcentrumban, a teljes nyilvánosság és a vírusveszély miatt elrendelt távolságtartási rendelkezések betartásával folyt. Ekkor úgy nézett ki, hogy minden visszatérhet a megszokott, rendes kerékvágásba, bár a világ médiái már a lehetséges 2. hullámról beszéltek. Ezen az ülésen került sor a magyarországi Márianosztrával nyert Interreges pályázat szeptember 5-i megvalósításának bejelentésére is. Ez lett volna az első nyilvános rendezvény 2020-ban viszont a szeptember 1-én, a lehetséges 2. hullám miatt országosan elrendelt „kijárási tilalom,” ezt sem tette lehetővé. Pedig ekkor jelentette be a polgármester asszony a Nyitra megye pozitív elbírálásban részesült 4 sikeres községi pályázatot is: az iskola mellett működő szülői szövetség a Vidék Jövőjéért Polgári társulás, a helyi sportszervezet és a község nyert sport- és kulturális rendezvények támogatására 1000 – 1000 Eurót.

A testületi ülésen fő hangsúlyt a 2019-es év költségvetésének főkönyvvizsgálói jelentése alkotta, amihez a testület elfogadta a községi főellenőr ajánlását, a főellenőr 2019 évi községi költségvetés-teljesítésnek kiértékelését, s hozzá a községi könyvelő magyarázatait, s végül jóváhagyta a 2019-es év költségvetésének zárszámadását. Továbbá jóváhagyta a községi szervezetek támogatását, jelesül a Sportszervezetnek megítélt 3000,- eurót, valamint a többieknek megítélt támogatás megsemmisítését. Tudomásul vette továbbá Kisújfalu Község Szociális Szolgáltatások Közösségi Fejlesztési Tervének 2019. évi teljesítéséről szóló beszámolót. A testület elé terjesztett „községi mezőőrség” kialakításáról szóló tervezetet nem támogatta. Megvitatásra került az aradiak által benyújtott javaslat a forgalmi táblák megváltoztatásáról az aradi kereszteződésben, valamint a vízelvezető árkok kiépítésének – pályázati kiíráshoz kötött megvalósítása is.

A következő testületi ülés a szeptember 10-i helyett a rendkívüli, szeptember 21-i volt a községi hivatal épületében. Az ülésen a polgármester asszony informálta a képviselőket a

járványhelyzet alakulásáról, és a községet érintő hatásairól. Mivel a járvány miatt a községi költségvetés is módosult a jelentős állami bevételek kiesése miatt, ezért az 56/2020-as Kormányrendelet értelmében a községek kamatmentes kölcsön felvételére jogosultak hiányzó bevételeik pótlására. Ezt a képviselőtestület a 2020-as költségvetés módosításával jóvá is hagyta. Tudomásul vette továbbá a járványhelyzet miatt foganatosított községi intézkedéseket, úm. a középületek és más nyilvános helyek fertőtlenítését, valamint községi hivatal módosított nyitvatartásáról szóló indítványt. Kiemelt figyelmet kap az iskola és az óvoda, valamint a konyha fertőtlenítése. Jóváhagyta a testület Fazekas Mónika kérelmét a tűzoltószertár emeleti szobájának bérlésére vonatkozólag 100,- euro/hónap bérleti díjért. Jóváhagyta továbbá Márianosztra községgel a partnerségi megállapodás aláírását az Interreg Együttműködési Program Kisprojekt Alap „A vidék jövője a mi jövőnk” megnevezésű projektje értelmében. A projekt összege 50 ezer euró.

Az egyetlen képviselőtestületi ülés, amelyet az eredeti időpontban sikerült megtartani, az utolsó, a november 26-i, ami viszont nem nyilvános ülés volt a községi hivatal épületében. Ezen a testületi ülésen fogadta el képviselőtestület a két általános érvényű községi rendelkezést, úm. 1/2020-ast a községi hulladékgazdálkodásról és a 2/2020-t a Kisújfalu Község Krónikásának Szabályzatáról szólót. Mivel a járvány miatt a főellenőr személyesen nem vett részt az ülésen, tudomásul vette a községi főellenőr megküldött beszámolóját, a főellenőr 2021-es első félévi munkatervét, valamint a 2021-22-23 évi községi költségvetési tervezethez fűzött jóváhagyását. Beszámolt a polgármester asszony továbbá a községi futballpálya telekrendezésének aktuális állapotáról. Mivel a 2020-as évben is kapott a község „ajándékba” földterületeket a „Kenderesek” dűlőben a helyi lakosoktól a község részére, ezért a kataszteri hivatalhoz el kell juttatni az újabb „Ajándékozási Szerződéseket” a földtulajdon bejegyzése végett, amihez viszont új képviselőtestületi jóváhagyás szükséges.

A Covid19 járvány fertőzöttjeinek kiszűrése végett, Szlovákiában október 30-án és november 1-én teljes körű tesztelés folyt. Községünkben magas részvétellel (649 elvégzett teszt) és jó értelemben negatív eredménnyel zárult a tesztelést (az 1 pozitív tesztet is egy érsekújvári lakos produkálta). A községben a járványügyi szabályzat magas szintű betartása miatt, nincs fertőzési góc, az iskola és az óvoda is üzemel, a községi hivatal és a partner posta is naponta nyitva van. A helyi élelmiszerüzletben a járványügyi rendtartást a mindenkori utasításoknak megfelelően betartják. A 2020-as év költségvetésének zárása előtt szükséges volt a költségvetés módosítása, mivel a beérkezett „projekt-pénzek” miatt a költségvetés bevételi oldala magasabb volt a kiadási oldalnál. A 2020-ra jóváhagyott projektek előreláthatólag a 2021-es évben várnak megvalósításra (ha a járványhelyzet is megengedi). Az Udvard és társulása – Leader programon keresztül megnyert, a buszmegálló felújítására kiírt pályázatot

egyelőre leállították. Valószínűleg 2021-ben újraindítják, a jövő tavasszal viszont a község saját költségén mindenképpen belefog a megvalósításba. Novemberben a községi szennyvíztisztító helyszíni szemlélén a környezetvédők a projekt leállításáról, átdolgozásáról, majd újbóli jóváhagyásáról döntöttek. A polgármester asszony beszámolt a novemberben megkezdett munkálatokról a tűzoltó szertár udvarán, ahol új tetőcsarnok építése és járófelület megerősítése lesz kivitelezve a Tűzoltószertárra elnyert projekt értelmében.

A Kisújfalu Református Anyagyház-község élete a 2020-as évben.

A 2020 esztendőben összesen 80 alkalommal tartott istentiszteletet. A kijárási tilalom idején nyomtatott és videofelvételek által közvetítették Isten igéjét. Májusban külön tartották alkalmainkat a 65 év alatti és 65 év feletti gyülekezeti tagoknak. Úrvacsorai alkalmak megtartottak, úgymint: karácsony, böjt, húsvét, pünkösöd, újkenyér, újbor. Húsvét és újbor alkalmával videó felvétel és nyomtatott változatban a teljes úrvacsorás alkalom menetét közzétettük. Karácsonyi ünnepkör alkalmával az ünnep első napján a 65 év fölöttiek, az ünnep másodnapján a 65 év alattiak számára terítetett meg az Úr asztala. A december 24-i istentiszteleten a gyermekek ünnepi műsorára nem került sor, ennek ellenére a hittanórás gyermek ajándékcsomag meglepetésben részesültek, melyeket egy nappal korábban a gyülekezet házhoz szállított. Az istentiszteletek látogatottsági átlaga 35, korosztályonként tartott alkalmaknál 20-25 fő. Az első kijárási tilalom ideje alatt 70 darab írott igehirdetést hordtak szét hetente a presbiterek, a második időszakban 45 darabot. A 2020-as esztendőben bibliaórák az iskolai évhez alkalmazkodva heti 1 alkalommal, csütörtökön tartottak. A létszám 3-4 között mozgott, összesen 6 alkalommal volt. A járvány elterjedésével a bibliaórák ideiglenesen szüneteltetve vannak. A 2020-as esztendőben újabb hat évre szóló presbitérium-választásra került sor. A presbitérium létszáma – felsőbb egyházi szervek jóváhagyásával – 17-főről 12-főre redukálódott. A nőszövetségi gyűlések és találkozók a 2020-as esztendőben kétszer voltak megtartva. A 65 év fölöttiek iránti felelősségből ezek a találkozások is ideiglenesen megszűntek. A 15 tagú vegyes kórus, mely szerdai napokon találkozik az év elején Tahitótfalun szolgált. A december 24-i ünnepi istentiszteletet 3 énekkel gazdagította. Ennek felvétele az interneten is közzé lett téve. Az év első felében 2 csoport részére tartott konfirmációs előkészítő alkalom. Nagycsoportosok 7 voltak, ebből 5 fiú és 2 lány. Az ünnepi konfirmáció augusztus 23-án volt. A kijárási tilalom alatt a kapcsolattartás video-cseten keresztül valósult meg a konfirmandusokkal. A kiscsoportosok közül – 2 fiú – vállalta a vasárnapi videofelvételek elkészítését. Az év második felében felváltva végezték a fiúk az előkészítőt és a videó felvételeket. A kiscsoportosok az állami előírások szerint jártak előkészítő-alkalmakra. Káté ismereteiket önszorgalomból végzik. Egyéb gyülekezeti alkalmak

voltak még az ökumenikus imahét (január 20-27), és a „Farsangi finomságok napja” február 22-én, amelyeket még a járványhelyzet komolyra fordulása előtt sikerült megvalósítani. Az egyház a 2020-as évben a templomtorony külső vakolatának felújítását végezte el a Baross Gábor Alap pályázati támogatása segítségével. A 15000 Eurós támogatást a gyülekezet 7750 Eurós önrésszel egészítette ki. A munkákat a komáromi Neszi Zsolt építkezési vállalkozó kivitelezte. A parókia karbantartásakor villany-bojler, radiátor és a nyomáskiegyenlítő-tartály cseréje is megtörtént. Keresztség: nem volt. Házasságkötés (Miskó József és Kasnyík Mária) egy alkalommal, ami vegyes házasság volt. A házasságkötést három jegyes-oktatás előzte meg. Konfirmált 7 gyermek, ebből 5 fiú és 2 lány. (Búcsi Boldizsár, Dobai Zoltán – Kürtről, Kovács Bence, Szabó Márk – Kőbölkútról, Zács Ádám, valamint Kecskés Jázmin és Kiss Karmen) Temetés 11 alkalommal volt, 5 férfi, 6 nő. Egy temetés Kőbölkúton történt. Az egyházfenntartói járulék a 2019-es évben 12 Euró volt. Választók névjegyzékében 243 református szerepelt.

A gyülekezet lelkésze Nt. Tatár István, gondnoka Búcsi Eszter. Presbiterek: Tóth Valéria (jegyzőkönyvvezető), Belany Márta, Bitter Irén, Bitter Mihály, Cséplő Eszter, Fodor János, Mátyás Éva, Sárjai Hajnalka, Szendi András, Takács Éva, Varga Klára.

Iskola 2019-2020

Az ünnepélyes tanévnitó 2019. szeptember 2-án volt. Az iskolások létszáma 10. Négy új elsős lépett be: Nagy Dániel, Moravčík Máté, Ondró Zsófia és Procházka Alíz. Második osztályba jár Bitter Anna, harmadikba Fodor Lilla, Fűri Zalán, negyedikbe pedig Birčák Karin, Cséplő Luca Kata és Procházka Amina. Az iskolában az anyasági szabadságon lévő Takács Éva helyett a kőbölkúti Kiss Mária látja el az igazgatói teendőket. Ő egyben az 1. és a 2. osztály tanítója is. A 3. és 4. osztályt Tóth Valéria oktatja. Az angol nyelvet, az informatikát és a napközi foglalkoztatást pedig Fűri Erika.

Az iskolaév szülői értekezlettel indult, majd az oktatás mellett az iskola tanulói részt vettek a szeptemberi Szüreti felvonulással egybekötött Helyi termékfesztiválon, októberben megemlékeztek az idősek világnapjáról, október 6-án az Aradi vértanúkról, ezt a „zöltség és gyümölcsbét” követte, majd a hónap végén virágokat helyeztek el a temetőben a valamikori Kisújfalun tanító pedagógusok sírjainál. Október 27-én a „Tök-jó-nap”-ot tartottak az óvodásokkal együtt. Novemberben a második szülői értekezleten a karácsonyi vásárra való felkészülést beszéltek meg. A december 7-én megtartott karácsonyi vásár nagyon sikeres lett. December 10-én a „Kuttyomfitty” társulat karácsonyi műsorát láthatták, amely igazi karácsonyi hangulatot varázsolt az iskolába. December 13-án a kultúrcentrumban viszont már az iskolások köszöntötték a nyugdíjasokat a karácsonyi ünnepségükön. December 18-án pedig

az óvodásokkal együtt jó hangulatú karácsonyváró műsorral köszöntötték a szülőket, nagyszülőket. A téli szünet december 21-től, január 8-ig tartott. A félévi bizonyítványosztást 1 nap szünet követett. Bizonyítványosztás napján az óvodásokkal együtt tartották a „Karnevált” a kultúrcentrumban. Februárban megtartották még a hagyományos „Szülők-és iskolabarátok bálját”. A tavaszi szünet február 17-től február 21-ig tartott.

A Bendegúz anyanyelvi verseny iskolai fordulóján Procházka Amina lett a továbbjutó a megyei fordulóra. A vers és prózamondó verseny körzeti fordulóján Párkányban, február 25 Moravčík Máté, Bitter Anna, Fodor Lilla, Birčák Karin és Cséplő Kata Luca indult, s a járási fordulóra, amelyet március 9-én tartottak Cséplő Luca Kata jutott.

Az ezt követő időszakban viszont a Covid 19 világjárvány mindent fölülrít. 2020. március 16-tól az iskola is átállt az „online-oktatásra”. Az összes iskolai kiírt verseny, kultúrműsor, tervezett program elmaradt.

A járvány első hulláma után, június 1-től újra megindult a klasszikus, hagyományos oktatási forma, igaz rövidített órákkal a bizonyítványosztásig. A június 30-i tanévzáráskor búcsút vettünk a 3 negyedikes ballagó tanulónktól is. Birčák Karin Kürtön, Cséplő Luca Kata és Procházka Amina pedig Kőbölküton folytatják tovább a tanulást. Július második hetében nagyszerű nyári tábor volt (egy pedagógusra öt gyerek jutott) 20 gyermek részére a faluháznál Sárjai Hajnalka, Udvardi Ilona, Fűri Erika és Tóth Valéria vezetésével.

Az új 2020-2021-es tanév szeptember 2-án kezdődött 13 tanulóval. Iskolánkba 6 új első érkezett: Cséplő Bence András, Fűri Abigél, Kočner Viktória, Lukáč Liána, Mátyás Sára és Mátyus Ivana. A 2-4 osztály létszáma nem változott, ahogyan a pedagógusok összetétele sem. Viszont a járvány második hulláma, a szeptember 1-én bevezetett karantén miatt, minden tervezett iskolai programot törölni kellett. A szülői értekezlet és az oktatás is „online” formában folytatódott. Karácsonyváró kis műsorunkat is csak saját szórakoztatásunkra – magunknak adtuk elő...

Óvoda 2019-2020

Igazgatónő - Sárjai Hajnalka, tanítónő - Szabó Ilona, szakácsnő és konyhavezető - Póč Mónika, segédszakácsnő - Šimko Teréz, takarítónő - Mészáros Ilona.

A 2019-2020-as évet 16-an kezdték: Csanda Maja, Cséplő Bence András, Fűri Abigél, Lukáč Liána, Mátyás Sámuel, Mátyás Sára, Mátyus Ivana, Miskó Hunor, Miskó Nimród, Moravčík Kata, Novák Emma, Paulisz Ábel, Porubszký Balázs, Porubszký Bence, Richter Hilda, Richter Zsófia, majd 2020 januárjától Libárik Saliven és Kočner Viktória.

Kulturális események a 2019-es évben: szeptember 14. a szüreti felvonuláson táncoltak az ovisok, a szülők pedig a délután folyamán sütöttek és főztek, amiből 170 eurót árultak

(felesben az iskolásokkal, az alapanyag 77 euróba került), október 25. Tök-jó-délután az iskolásokkal, november 19. kirándulás 2 kisbusszal a párkányi sóbarlangba, a december 7-i községi karácsonyi vásáron 110 euróért árultak a szülők, december 10. a Kuttyomfitty „Betlehem csillaga” előadása, amelyen a köbölkúti elsősök is részt vettek, december 18. délután közös karácsonyi ünnepély volt az iskolásokkal.

A 2020-as évet január 27-én a „Kolompos” együttes koncertjével kezdték Bátorkeszin, január 31-én álarcosbál volt a kultúrcentrumban, majd február 15-én egy jó hangulatú és sikeres „Szülők-tanítók bálja” szintén a kultúrcentrumban. A március 13-án elrendelt országos karantén miatt minden további kulturális tevékenység megszűnt.

A június 16-i „multifunkciós sportpálya” átadására egy rövid kis kultúrműsort adtak elő az óvodások, a tanítási év pedig június 29-én ért véget, amikor is 6 ovis elballagott. A rendezvényt a Covid19 miatt az udvaron tartották, s csak a szülők vettek részt rajta.

A 2020-2021-es évet 1 új ovisal, Richter Bálinttal kibővülve kezdték 13-an. A vírusveszély második hulláma miatt szinte minden rendezvény elmaradt. Csak november 20-án a „Dorna” stúdió karácsonyi fotózása valósult meg. A fenyőünnepélyt is szülők nélkül, az iskolásokkal közösen, online formában tartották december 17-én. Mivel a decemberi téli vásár is elmaradt, a „szülők-kollektíva” 70 darab „ádventi sütemény csomagot” adott el.

A Covid19 miatt a minisztérium 2020. december 21-től, 2021. január 8-ig nem üzemelteti az óvodát.

Tűzoltószervezet 2020:

Az Önkéntes Tűzoltó Szövetség Országos Titkársága elektronikus levélben tudatta, hogy az évről taggyűléseket a járvány miatt tilos megtartani. Ezért a 2019-es év kiértékelése és a 2020-as év tervei a tagság jelenlétében nem lettek ismertetve. Elmaradtak a 2020-ra tervezett tűzoltó versenyek, valamint az iskolások Láng-versenye. De a Tűzoltó szervezetünk 140 éves alapítására sem emlékezhetünk meg méltó módon.

A 2019-ben, a Szlovák államtól kapott új Iveco-Daily tűzoltóautónkra 2020-ra tervezett, a hivatásos tűzoltókkal történő 6 gyakorlat közül kettőt sikerült megtartanunk 2020-ban. Június 21-én Szalkán, Garamkövesd, Muzsla és Helemba önkénteseivel 5 alapszervezet önkéntes tűzoltói gyakoroltak a párkányi hivatásosokkal. A gyakorlatozás célja volt az Ipoly folyóból ingázó vízhordással feltölteni a hivatásosok Iveco Trucker 32/9000 tűzoltóautóját. A másik gyakorlat szeptember 12-én Kisújfalun volt, ahol részt vettek még Szalka, Muzsla és Garamkövesd csapatai is. A gyakorlat témája a távolsági vízszállítás volt. 1 kilométerre kellett a 20 méteres szintkülönbséget leküzdeni. Mindkét alkalommal a gyakorlatok kiértékelését az elmaradhatatlan „gulyás” követte.

Elmaradtak az elmúlt évek rendszeres rendezvényei is, amiken ezidáig szívesen vettünk részt. Itt főleg a kürti borfesztivál tűzvédelmi biztosítását és az októberi nyitrai autószalon kiállításán való részvételünket a budaörsi Mercedes Benz 1113 Cas 16 tűzoltóautónkkal sajnáltuk.

A 2020-ra tervezett költségvetésből a község 3000,- eurója ugyan hiányzott, de az állami B kategóriás besorolásunk és a községi 5% adta 3150,- eurós támogatásból tűzoltóruhákat, szekrényeket e ruhák számára, valamint egy tűzoltó-porszívót is vettünk. A maradék összeget a bevételekre költöttük, amiből a 2020-as év folyamán négyszer végeztünk.

2020. április 7-én bozóttűz volt a Kővágón. A Nyitra megyei integrált mentőszolgálattól kaptuk a riasztást. 5 fő (id. Búcsi László, Mészáros Imre, Fábíán György, Fodor Attila és Porubszkó Zoltán) és a Mercedesz 10 perccel a bejelentés után vízszugár használatával a tüzet megfékezte.

2020. április 15-én lakossági bejelentés alapján az Iveco Daily 4 fővel (Fábíán György, Mészáros Imre, Fodor Attila és Fodor Viktor) likvidálta Aradon az udvarán műanyagokat tüzelő lakos által okozott sűrű fekete füstfelhőt. A bejelentés alapján a párkányi szervezet is kivonult 2 autóval.

2020. április 27-én a nyitrai operációs központból jelentettek tüzet a Kürt-Kisújfalu között, a vasúti töltés melletti bozótos égett. A tűzfészek likvidálásában a Mercedesz vett részt id. Búcsi László és Balogh Péter közreműködésével. A helyszínre kiérkeztek az érsekújvári hivatalos tűzoltók is.

2020. június 17-én a nyitrai központból érkezett riasztás a heves esőzések miatt. Bélára az Iveco Daily 4+1 fővel (Fábíán György, Porubszkó Zoltán, Fodor Attila, Fodor Viktor és Mészáros Imre) érkezett, ahol a párkányi hivatásos tűzoltókkal déltől késő estig az előntött pincéket szívatták, valamint segédkeztek a homokzsákok lerakásában.

A Kisújfalui Önkéntes Tűzoltószervezet tagjai 2020-ban:

id. Búcsi László (elnök), ifj. Búcsi László (parancsnok), Balogh Gyula (pénztáros), Balogh Péter, Fodor Attila, Fodor Péter, Kamoncza Tamás, Kugyelás Norbert, Mészáros Tamás, Mészáros Imre (gépész), Mátyás László, Mátyus Tamás, Novák Richárd, Porubszkó Zoltán, Szabó Gábor, Szántó Viktor, Udvardi Dávid. Továbbá négy embernek van rádiós-tanfolyama, ami a bevételeken és gyakorlatokon használt adó-vevő készülékek kezelésére jogosíthatja fel az illetőket: ifj. Búcsi László, Fodor Attila, Kamoncza Tamás, Mészáros Imre.

Nappali foglalkoztató 2020:

Az év március 13-án voltak utoljára „látogatóik” a foglalkoztatónak. A járványügyi törvény ugyanis elsősorban a gyülekezési jogot korlátozta, ami épp az ellentéte volt a foglalkoztató küldetésének.

Március 17-én kezdték meg a szájat és az orrot eltakaró „maszkok” varrását a foglalkoztató alkalmazottai, amelyből az év folyamán kb. ezer darabot készítettek el. A lakosság nagylelkű hozzájárulásával az alapanyagot illetően, ún. rongy, szövet, gumi, a község minden lakosát sikerült ellátni maszkokkal.

A június hónap folyamán a sportpályát építő cég munkatársait is napi frissítővel látták el.

Hegyközség 2020:

A szervezet épp az évváró tagsági gyűlést volt képes megtartani január 24-én.

A 2020-ra tervezett borverseny (márc.16.), nyitott pincék napja (jún. 1.), májusi szemét összeszedés, évi két brigádnappal az útkarbantartással kapcsolatban és a vízórák leolvasása, a vízdíj beszédése mind a „járvány áldozata” lett.

Az évváró taggyűlésen 15-en vettek részt. Az eredeti 60 tagból 2020-ra 22-en maradtak, akik befizették a 10 eurós évi támogatást.

Vidék Jövőjéért Polgári Társulás:

A 2020-as évben egy nyertes, 3000 eurós pályázatot valósított meg az „Óvoda hűsölő”-t, az Udvard és vidéke Kis Leader programjában. A projekt kivitelezője a helyi Novák László volt. Kulturális pályázatok megírásával támogatta továbbá a falu szervezeteit valamint a 2 %-os adó-visszaigénylésekből befolyó összeg egy részével pedig az óvoda és az iskola működését.

2020 Községi statisztika

Alapja a község (községi hivatal) által vezetett „lakossági nyilvántartás”.

2020 szülöttei: Solčáni Sofia (37 h.sz.) február 12., Varga Konrád (116 h.sz.) május 11, Porubszký Flórián (143 h.sz.) május 27., Sárai Éva Milla (308 h.sz.) december 19.

2020 beköltözői:

Petényi Rozália (260 h.sz.) január 7., Párkányból,

Solčáni Marek (37 h.sz.) január 16., Köbölkútról,

Gúdor Vivien (37 h.sz.) január 20., Garamkövesdről – Solčáni Marek élettársa,

Dilger (szül. Kovács) Beáta (238 h.sz.) július 20. Trencsénből, özv. Kovács Irén leánya

Marosi Isabell (61 h.sz.) július 20. Nagy Britanniából, M. Krisztián és Szabó Krisztina leánya

Mihály Zoltán (76 h.sz.) július 29. Miercurea Ciuc (Románia) – Kovács Katalin élettársa,
Kovács Alexandra (285 h.sz.) július 8. Székesfehérvár (Magyarország) – ifj. Nagy Szilveszter
barátnője.

A község gyarapodása 2020-ban tehát 11 személy.

2020 halottjai:

Varga Istvánné Kovács Eszter (273 h.sz.) 63 éves, január 25.,
Takács Gyula (156 h.sz.) 84 éves, február 5.,
Libárik Attila (139 h.sz.) 82 éves, február 16.,
Orlík Ernő (291 h.sz.) 58 éves, március 16.,
Dobai Ferenc (305 h.sz.) 62 éves, április 3.,
Orlík Ernőné Kovács Mária (291 h.sz.) 85 éves, április 14.,
Kovács Lászlóné Dobai Julianna (149 h.sz.) 93 éves, augusztus 29.,
Takács Györgyné Búcsi Irén (171 h.sz.) 81 éves, október 7.,
Gulyás Gézáné Búcsi Vilma (46 h.sz.) 81 éves, november 4.,
Mészáros Júlia (238 h.sz.) 78 éves, december 4.,
Petrás László (2 h.sz.) 82 éves, december 9.
Takács Erzsébet (111. h.sz.) , 83 éves, december 10.

2020-ban elköltöztek: Horváth Roman (37 h.sz.) január 13. Köbölkút, Mészáros Zsuzsanna
(37 h.sz.) január 10. Köbölkút, Horváth Roman László (37 h.sz.) január 10. Köbölkút,
Horváth Sebastión (37 h.sz.) január 10. Köbölkút, Korega Nikoleta (193 h.sz.) január 2.
Tardoskedd, Kiss Richard (193 h.sz.) január 20. Tardoskedd, Bielik René (214 h.sz.) február
28. Gúta, Antal Éva (225 h.sz.) július 6. Tótmegyer, Vincze Roland (0 h.sz.) július 14.
Negyed, Domonkos László (23 h.sz.) augusztus 6. Ekecs, Domonkos László (23 h.sz.)
augusztus 6. Ekecs, Varga Tamás (75 h.sz.) augusztus 21. Helemba, Pasztorok Lilla (63 h.sz.)
szeptember 14. Párkány, Balogh Kamoncza Sandra (140 h.sz.) október 1. Komárom, Papp
Szilvia (228 h.sz.) november 18., Papp Hajnalka (228. h.sz.) november 18., Papp Dávid
András (228. h.sz.) november 18., Szabados Darina (228. h.sz.) november 18. -

Az összesített lakossági nyilvántartás szerint tehát (+4,+7,-12,-18 = -19) Kisújfalu lakóinak
száma 2020-ban 19-el csökkent.

2021. január 1-én a lakosok száma a jelen kimutatás szerint: 666.

2020-ban polgári házasságot kötöttek:

Varga Tamás és Cselédka Anikó – augusztus 13.

Pasztorok Roman és Udvardi Lilla – szeptember 12.

Balogh Endre és Kamoncza Sandra – október 10.